



В отношении жителя г.Кирова возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении 56-летнего жителя г. Киров возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). 6 января в одном из многоквартирных домов, расположенном по ул.Майская г.Кирова, было обнаружено обезглавленное тело 48-летнего мужчины. На место происшествия оперативно прибыли сотрудники следственного управления. В ходе проведения следственных действий удалось установить, что в ночь с 31 декабря на 1 января два мужчины, проживающие в вышеуказанной квартире, распивали спиртные напитки. В ходе совместного употребления алкоголя между ними произошла ссора, в результате которой 56-летний подозреваемый нанес своему знакомому один удар молотком по голове. От полученной травмы потерпевший скончался на месте. Осознав, что мужчина не подает признаков жизни, подозреваемый отрезал ему голову и выкинул ее в ближайшую реку, а тело оттащил в подполье. Спустя несколько дней мужчина обратился в полицию и сознался в содеянном. В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Января 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/884391>